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ESCLARECIMENTO 

 

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO 

DE MATERIAL DE LIMPEZA, HIGIENE E DESCARTÁVEIS PARA ATENDER AS 

NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAMBÉ-BA. 

 

REQUERENTE: RAFAELLI COMÉRCIO, CNPJ: 46.498.749/0001-01. 
 

Trata-se de resposta a pedido de esclarecimento referente ao processo licitatório 

modalidade Pregão Eletrônico. 

 

QUESTIONAMENTOS: 

 

1) Em relação ao item 72 (KIT COLETA SELETIVA COM TAMPA BASCULANTE, 

60L), são 4 lixeiras para coleta dos materiais vidro, metal, papel e plástico ou 5 

lixeiras para coleta dos materiais vidro, metal, papel, plástico e orgânico? 

 

RESPOSTA: São 4 lixeiras (Vidro, papel, metal e plástico). 

 

2) O item 72 também é incluso o suporte para as lixeiras ou apenas as lixeiras de 

coleta seletiva com tampa? 

 

RESPOSTA: O item 72 é incluso o suporte para as lixeiras, sendo Conjunto 

para Coleta Seletiva 60 litros 4 Cores COM SUPORTE. 

 

3) É necessário a instalação do item 72 ou apenas a entrega do material no local 

informado? 

 

RESPOSTA: Apenas a entrega. 
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4) Os itens 88,89 e 90 (LUVA DE LÁTEX, TAMANHO P, TAMANHO M e TAMANHO 

G), são referentes as LUVAS DE LÁTEX DESCARTÁVEL DE USO CIRÚRGICO? 

 

RESPOSTA: Os itens 88, 89 e 90 são para procedimentos não cirúrgico (com 

pó bioabsorvível). 

 

 

Itambé-BA, 10 de dezembro de 2024. 

 
 

____________________________________ 
Paulo dos Santos Carvalho 

PREGOEIRO 


